

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мастер по вызову

Мы семейная пара. Ей 35, 185 рост стройная, с выразительными бёдрами, подтянутой попкой, узкой талией и с упругой грудью второго размера. Секс у нас всегда отличный. Ебётся моя ненаглядная отменно, но в попку мне не даёт. Как-то раз у нас сломалась стиральная машина. Времени у меня на починку не было, денег тратить не хотел, потому что знал в чём причина поломки. И уже через неделю жена заявила, что у неё есть знакомый мастер, который придёт и сделает машинку сегодня. Я согласился. Пришёл парень лет 30. Высокий, крепкий, подтянутый, стройный. Я подметил про себя, что оставь его с моей женой наедине, то она бы даже не ломалась бы. Мы показали где машинка, объяснили что в ней сломалось и парень ответил, что сегодня он её разберёт, а завтра соберёт. Ну на том и порешили. Провозился с машиной весь день и в конце дня попросился переночевать, так как ехать ему далеко. Мы согласились. Постелили ему в соседней комнате, а сами пошли на нашу широкую трёх местную кровать.

Как только легли я подошел к жене, развернул её на живот и вогнал её с ходу. Был удивлён, но девочка намокла раньше. Ебал я её аккуратно, что-бы гость не услышал, а жена постанывала в подушку. Почувствовал, что сейчас буду кончать. Обычно я раздвигал ей попку и старался наполнить спермой задний проход. И в этот раз я так и сделал. Кончил я обильно, что сперма попала и в заднюю дырочку, и в киску. Засыпал я с мыслью, что гость нас мог слышать. Отвернулся от жены и заснул. Снится мне сон, как я ебу свою бухгалтершу на столе. Она обвила меня ногами, прижалась всем телом и обняла меня и тяжело дышала. Кончил я ей внутрь, вогнав член до упора. От такого я проснулся. Член стоял колом и я знал, что сейчас жена лежит ко мне спиной, я спущу ей трусики и наполню её вместо бухгалтерши.

Поворачиваюсь. Вижу жену укрывшуюся одеялом, которая лежит на боку ко мне лицом с закрытыми глазами и с приоткрытым ртом, и томно дышит. У меня закралась мысль, что не может же она ебаться!!! И тут мои мысли не подтвердились. К дыханию прибавился тихий стон. Порядочная и хорошо воспитанная жена отдавалась парню, которого она видела 2 раз в жизни. Я только мог представлять, как он сейчас её ебёт.

Они находились под одеялом. Его я не видел, а жена лицом придвинулась ближе ко мне, оттопырив попку для его члена. Внезапно он притянул жену к себе, она повернула лицо к нему и они начали целоваться. Причём я уже отчётливо стал видеть, что тело жены подбрасывало вверх. Видимо парень начал жестче её ебать. Жена также постанывала. Тут одеяло распахнулось, видимо парню стало жарко и он его откинул. Я увидел абсолютно голую жену. Парень держал её двумя руками за груди, жена прогнулась в спинке, попка была плотно прижата к его паху. Жена держала его за попу и по всей видимости помогала ему. Попка постоянно дёргалась от толчков. Я начал аккуратно тихонько подрачивать. Парень перестал её трахать переместил свою руку на её пах. Жена начала глубоко дышать, попыталась отодвинуться, но парень крепко держал её. Ей оставалось только сильно обхватить подушку. Тело жены было неподвижно какое-то время, и начало опять содрогаться от толчков, только на этот раз жена тяжело дышала и стонала, как-будто от боли. Я подумал, что он засадил её в попу. От этого у меня сердце из груди вылетело. Через какое-то время моя благоверная перестала стонать от боли, а просто тяжело дышала.

Наверное парень разработал ей очко. А дальше произошло то, о чём я и подумать не мог.

Парень ставит мою жёнушку раком, упираться в её бёдра руками и начинает размашисто входить в неё. Я смотрел на него снизу, как он энергично ебёт чужую женщину. Случайно он посмотрел на меня, наверное хотел острых ощущений и мы встретились взглядами. Он остановился, жена сказала, чтобы он не останавливался, потому что она сейчас кончит, пусть продолжает. Парень покачал головой, дав мне знать, чтобы я лежал тихо. После этого парень начал ебать её, как свою. Размашисто со шлепками. Жене было уже похуй на меня, она стонала в подушку, стоя раком вверх поднятой задницей. Парень задёргался и застонал, кончая внутри моей жены. Немного постояв парень аккуратно вынул член из жены и ушёл к себе. А у меня член был, как каменный. Жена повернулась ко мне спиной, а мне не давала покоя мысль, куда он ей спустил свою сперму? Я пододвинулся к жене приставил член к киске. Жена застонала, обвила мне шею и прижалась ко мне. Я ебал её в киску, вытаскивая член проводил по анусу чуть надавливая. С её стороны не было протеста и я решил отьебать её в жопу. Как только я ввёл член в её анальное отверстие, я сразу понял куда кончил парень. От этого я возбуждился до предела и стал ебать её жёстко, как шлюшку, какой она и являлась в настоящий момент. Жена стонала, а я хотел уже кончить и смешать сперму двух самцов в одной сучке. Ещё немного и я стал заливать внутрь анала жены нехилое содержание моих яиц. Она задёргалась на моём члене, прогнулась, выдохнула и прижалась ко мне. Вот в целом и всё. На утро мастер доделал машину и мы проводили его. После его ухода я сразу развернул жену спиной к себе, прижал к стене, стянул штаны вместе с трусиками и вставил ей. Обычно жена сопротивляется, но сейчас стала сразу подмахивать в темп. Секс был отменным.